Дополнительная общеразвивающая программа физкультурно-спортивной направленности «Здоровячок» разработана для детей 5-8 лет, срок реализации – 1 год. Данная программа составлена на основе парциальной   программы физического развития детей Бережнова О.В., Бойко В.В. «Малыши-крепыши» и  парциальной программы «Основы безопасности детей дошкольного возраста» Авдеевой Н.Н., Князевой О.Л., Стеркиной Р.Б.   
    Сохранение и укрепление здоровья дошкольников - одна из актуальнейших проблем нашего времени. Всем нам хочется видеть детей здоровыми, жизнерадостными и счастливыми.  За последнее время существенно вырос интерес к здоровью у специалистов различных областей. Интерес к нему связан с той ролью, которую оно играет в процессе формирования и развития личности, а, следовательно, настоящего и будущего общества в целом.       Особенно заставляет обратить на себя внимание здоровье будущего поколения.
Новизна представленной программы заключается в том, что она составлена с учетом реализации межпредметных связей по образовательным областям:  «Физическое развитие», «Познавательное развитие», «Социально - коммуникативное развитие». У дошкольников развиваются инициативность, самостоятельность, ответственность, настойчивость и дисциплинированность. Каждый ребёнок получает те необходимые знания, умения и навыки  которые ему нужны для успешной социализации и полноценного физического развития, приобретение этих навыков очень важно в современном обществе. 
[bookmark: _GoBack]Данная программа разработана  в соответствии с возрастными и индивидуальными особенностями и склонностями детей дошкольного возраста. В ней предусмотрено развитие способностей и потенциала каждого ребёнка как субъекта отношений с самим собой, другими детьми и взрослыми. Главная особенность программы  непосредственное  знакомство детей с нормами и правилами безопасного поведения и  здорового образа жизни,  приобретение опыта в двигательной активности и умения самим укреплять свой организм с помощью физических упражнений. Нетрадиционное  оборудование  и упражнения, используемые в  процессе двигательной  деятельности это толчок к проявлению самостоятельности,  инициативы в укреплении своего здоровья.

