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Peauy oprammanin 00pasoBaTeILuoii AeHTCILHOCT BOCTHTANNIKOB
B My HHUHIAILHOM ABTOROMHOM A0MIKOILHOM 06DA30BATELHOM Yupeaienn
«Jlerexnii cax Nel7 «Tepemok».

MyHHUHRATBHOE ABTOHOMHOE OLIKONLHOE obpasosarenbioe yupeskaenue «Jlercknii can Nel 7
«Tepemok» (nanee — Jlerckuii can) dynkunonnpyer s pekIME  cOKpallienHoro ans (10.5
4acoBoe npedblBanie).
Pezxum paGorer [lerekoro caaa:

—  NATHAHEBHAS PabO4as HeaeNs:

= yacel pabotel — ¢ 07.00 a0 17.30:

- BLIXOAHBIE M — CyO0OTA. BOCKpECeHbe. HepadouHe pasaHiiibe JH,

YCTAHOBACHHbIE JaKOHOAATEARCTROM Poceniickoii deepattn
Makenvaibhas  npoAIKHTEALHOCTS  HENpEpHIBHOTO Goapersopanms aereit 3 — 7 et
COCTABIACT 5.5~ 6 4aCOB. 10 3 1ET — b COOTRETCTRINN ¢ MSAUIHCKIA T PEKOMHAQIIAN,
Hporyaku:
TIpOAOMKNTEALHOCTS CKEAHEBHBIN NPOFYAOK COCTABISICT 3 — 4 vaca. [posomkntenshocts
MIPOTYJIKI ONPEAEAACTCH B 3aBHCHMOCTH OT KamMaTiuecknx yeaosuii, [lpn Temneparype
BO3AyXa Hitke MiHye 15 °C u ckopoetit Betpa Gofiee 7 M/C MPOAOTKHTENLHOCTS nporysku
COKpaltaeTes.
Tpory:ku opraunsyiores 2 pasa B AeHs: B nepsyio TNOIOBHHY JHS 1 BO BTOPYIO NOTOBHHY AHS —
TIEPE]L YXOI0M JAeTeit 10MOii.
Tpuewm
[uranne - werhipexpasosoe: 3asTpak. BTOpot 3ABTPAK. 00EA 1 NOMAHHK,
Juennoii con:
OBUias NPOAOIKITENLHOCTL AHCBHOO  CHA Ui BOCTHTAHNNKOB  COCTARTIACT — AT AeTeil
AOUIKOABHOTO BO3pacTa 2 — 2.5 waca. Jlas gereii o 1.5 10 3 et anerHoii con opratmsyeres
TPOAOIKITEBHOCTBIO HE MeHee 3 4acos,
O6pAoBATCILIAS AEHTEALIOCTS:
B coorserernin co enewnikoii 101ko0aBHOMO BO3PACTA MOCTIGKEH IS ATl ONpENEnsIoTes He
CYMMOIT KOHKPETHBIN 3Hauiii. YMCHIT 11 HABBIKOB. & COBOKYIHOCTHIO TMYHOCTHBIX KAUECTB, B
TOM HICIC OTCCHEUMBAIOILIX ICHXOIOTIHECKYIO FOTOBHOCTH PEOEHK K HIKOJIC.
Deacparbibiit rocyapeTaCH LI CTaNAIPT AONIKOIBHOTO 0pa3oBaNA (1ance — BIOC J{0)
CTABHT BO [11aBY Yr71a MHAMBHAYILHBI TOAXOA K peGenKy 1 urpy. Beayue s etckoii
JCATENLHOCTH: Hrpoas. KOMMYHUKATHBHAS. — ABHTaTe/bHas, T03HABATETbHO-
HCCACA0BATEALCKAS,  NPOAYKTHBHAA.  W300PA3HTCABHAL.  My3biKATbHAS, BOCTIPHATHE
XYAOKECTBEHHOI IHTEPATY b 11 (JOIBKIOPA. KOHCTPYHPOBAHIE It ap.
Obpasosatesbias AesTENLHOCTS OCYIECTBISCTCA Ha MIPOTHHCHUH BCErO BPEMEHH HAXOKACHUS
pebenka B JleTekom ca,
Dopubl 0GpasoBaTenLHOI AesTeNLHOCTH,
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Регистрационный № 1
Режим   организации  образовательной деятельности  воспитанников  

в Муниципальном автономном дошкольном образовательном учреждении

 «Детский сад №17 «Теремок».
 
Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад №17 «Теремок» (далее – Детский сад) функционирует в режиме  сокращенного дня (10,5 часовое  пребывание).

Режим работы Детского сада:

          пятидневная рабочая неделя;

          часы работы – с 07.00 до 17.30;

          выходные дни – суббота, воскресенье, нерабочие праздничные дни, установленные законодательством Российской Федерации;

Максимальная продолжительность непрерывного бодрствования детей 3 – 7 лет составляет 5,5 – 6 часов, до 3 лет – в соответствии с медицинскими рекомендациями.

Прогулки: 

Продолжительность ежедневных прогулок составляет 3 – 4 часа. Продолжительность прогулки определяется в зависимости от климатических условий. При температуре воздуха ниже минус 15 °C и скорости ветра более 7 м/с продолжительность прогулки сокращается.

Прогулки организуются 2 раза в день: в первую половину дня и во вторую половину дня –  перед уходом детей домой.

Прием пищи:

Питание - четырехразовое:  завтрак, второй завтрак, обед и полдник.  
Дневной сон:

 Общая продолжительность дневного  сна для воспитанников  составляет – для детей дошкольного возраста 2 – 2,5 часа.  Для детей от 1,5 до 3 лет дневной сон организуется продолжительностью не менее 3 часов.

Образовательная деятельность: 
В соответствии со спецификой дошкольного возраста достижения детей определяются не суммой конкретных знаний, умений и навыков, а совокупностью личностных качеств, в том числе обеспечивающих психологическую готовность ребенка к школе.
Федеральный государственный стандарт дошкольного образования (далее – ФГОС ДО) ставит во главу угла индивидуальный подход к ребенку и игру. Ведущие виды детской деятельности: игровая, коммуникативная, двигательная, познавательно-исследовательская, продуктивная, изобразительная, музыкальная, восприятие художественной литературы и фольклора, конструирование и др.

Образовательная деятельность осуществляется на протяжении всего времени нахождения ребенка в Детском саду.

Формы образовательной деятельности.

С учетом ФГОС ДО модель организации образовательной деятельности включает в себя:

- совместную деятельность детей и взрослого, основными формами которой являются: игра, наблюдение, экспериментирование, проектная деятельность, общение (разговор, беседа);

-  самостоятельную деятельность детей. Для организации самостоятельной деятельности детей организуется развивающую предметно-пространственная среда, соответствующая требованиям ФГОС ДО.  
На самостоятельную деятельность детей 3 – 7 лет (игры,  личная гигиена и т.д.) в режиме дня отводится не менее 3 – 4 часов.

Построение образовательной деятельности основывается на адекватных возрасту формах работы с детьми. Выбор форм осуществляется педагогами самостоятельно и зависит от контингента воспитанников, культурных и региональных особенностей, возрастных и индивидуальных особенностей детей.

Перечень примерных формы работы:
- в раннем возрасте (1год – 3 года) – предметная деятельность и игры с составными динамическими игрушками; экспериментирование с материалами и веществами (песок, вода, тесто и др.), общение со взрослым и совместные игры со сверстниками под руководством взрослого, самообслуживание и действия с бытовыми предметами-орудиями (ложка, совок, лопатка и пр.), восприятие смысла музыки, сказок, стихов, рассматривание картинок, двигательная активность;

- для детей дошкольного возраста (3 года – 8 лет) – ряд видов деятельности, таких как игровая, включая сюжетно-ролевую игру, игру с правилами и другие виды игры, коммуникативная (общение и взаимодействие со взрослыми и сверстниками), познавательно-исследовательская (исследования объектов окружающего мира и экспериментирования с ними), а также восприятие художественной литературы и фольклора, самообслуживание и элементарный бытовой труд (в помещении и на улице), конструирование из разного материала, включая конструкторы, модули, бумагу, природный и иной материал, изобразительная (рисование, лепка, аппликация), музыкальная (восприятие и понимание смысла музыкальных произведений, пение, музыкально-ритмические движения, игры на детских музыкальных инструментах) и двигательная (овладение основными движениями) формы активности ребенка.

Максимальная продолжительность образовательной деятельности соответствует требованиям СанПиН  1.2.3685-21 «Гигиенические нормативы и требования к обеспечению безопасности и (или) безвредности для человека факторов среды обитания» (Постановление Главного государственного санитарного врача РФ от 28.01.2021 г. № 2).

В середине образовательной деятельности статического характера проводятся физкультурные минутки.

Образовательная деятельность, требующая повышенной познавательной активности и умственного напряжения детей, организуется в первой половине дня. Для профилактики утомления детей проводятся физкультурные, музыкальные занятия, ритмика и т.п.

Формы  двигательной  деятельности:

Формами двигательной деятельности детей в Детском саду являются утренняя гимнастика, образовательная деятельность по  физической культуре  в помещении и ( или) на воздухе, физкультурные минутки, подвижные игры, спортивные упражнения, ритмическая гимнастика, спортивные досуги и др. 

В объёме двигательной активности воспитанников 5 – 7 лет предусматривается в организованных формах оздоровительно-воспитательная деятельность 6 – 8 часов в неделю с учетом психофизиологических особенностей детей, времени года и режима работы Детского сада.

С детьми второго и третьего года жизни занятия по физическому развитию основной образовательной программы осуществляют по подгруппам 2 – 3 раза в неделю.

Длительность занятий по физическому развитию для детей от 1 года до 1 года 6 месяцев составляет 6 – 8 минут, от 1 года 7 месяцев до 2 лет – 8 – 10 минут, от 2 лет 1 месяца до 3 лет – 10-15 минут.

Занятия по физическому развитию основной образовательной программы для детей в возрасте от 3 до 7 лет организуются  3 раза в неделю. Длительность образовательной деятельности  по физическому развитию зависит от возраста детей и составляет:

              в младшей группе – 15 мин.,

              в средней группе – 20 мин.,

              в старшей группе – 25 мин.,

              в подготовительной группе – 30 мин.

Один раз в неделю для детей 5 – 7 лет круглогодично организуются занятия по физическому развитию детей на открытом воздухе (при отсутствии у детей медицинских противопоказаний и наличии у детей спортивной одежды, соответствующей погодным условиям).

Для достижения достаточного объёма двигательной активности детей используются все организованные формы занятий физическими упражнениями с широким включением подвижных игр, спортивных упражнений.

Режим образовательной  деятельности  по  дополнительному  образованию устанавливается расписанием образовательной деятельности.

Конкретный режим посещения ребёнком Детского сада устанавливается договором об образовании, заключаемом между Детским садом и родителями (законными представителями) ребёнка.
 
 
